



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



28/2023

## Nicklas sestřelil Pragu

### Extraliga muži pozemní hokej - 23.9.

#### Plzeň Litice - Praga Praha 12:0 (7:0)

Góly: Nicklas 5, Batík, Gerlický, Hes, Koryták, Uhlíř, Homolka, Kačírek

Hráli: Nečas, Benda, Hes, Svoboda, Šesták, Bystřický, Koryták, Uhlíř, Levý, Kačírek, Augustinič, Nicklas, Gerlický, Batík a Homolka



Souboj posledního celku tabulky s jedním z favoritů soutěže byl soubojem rozdílů několika tříd. Bohužel je i v nejvyšší soutěži pozemních hokejistů velká výkonnostní propast mezi třemi, čtyřmi nejlepšími týmy, dvěmi či třemi na 5.- 6. místě tabulky a dvěmi posledními. Také první akce Litic na soupeřově půlce skončila gólem. Gerlický bekhendovou střelou prostřelil brankáře Pragy Smekala. Pak začal úřadovat Reinhard Nicklas, útočník se zkušenostmi z Itálie či ze Skotska. Čistým hattrickem během dvanácti minut nastartovat litickou gólovou mašinu. "Již minulý týden dostala Praga dvanáct gólů od Slavie. Věděli jsme jaký soupeř nás čeká, že je naší povinností jej porazit a že si musíme dát pozor, vzhledem ke stylu hry soupeře, na případná zranění", popisoval soupeře litický střelec. Litice si udržely tempo celou první polovinu, výsledkem byl rozdíl sedmi



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



gólů a spousta dalších šancí před brankou týmu z Prahy. O podobě hry soupeře svědčí i tři penalty, které litičtí stříleli. Zatímco Nicklas a Hes se nemýlili, Koryťák branku o kousek minul. "Druhá polovina už byla hrozně kouskovaná soupeřem, který se snažil hru zdržovat. Jsem rád, že jsme neobdrželi žádný gól. Povinné tři body jsou doma a nyní se musíme soustředit na příští zápas, kdy nás čeká pražská Slavia. Za prvé důležitý duel o postavení v tabulce a zároveň poslední ostrá prověrka před evropskou soutěží, která nás čeká o týden později. A v ní skotský mistr Western Wildacts", doplňuje Nicklas. Praga šla v druhé polovině dvakrát do deseti hráčů díky obdržným žlutým kartám, což svědčí o jejich nedisciplinovanosti. Domácí, až na malý výpadek ve třetí čtvrtině, dokázali soupeře tlačit po celé utkání a tak není a divu, že byl brankový rozdíl tak diametrální. Příští sobotu 30. září hrají Litice na pražské Slavii a hned v neděli si přehrávají utkání v Hradci Králové. O víkendu 7.-8. října hrají v Barceloně nejvyšší evropskou soutěž proti skotskému týmu Western Wildcats a v neděli dle výsledku sobotního duelu je čeká jeden z dvojice holandských gigantů HC Bloemendaal nebo Kampong Utrecht.

## 1.liga Mužů – 23.9.

### TJ PLZEŇ LITICE B — HC 1957 KADAŇ 7:4 (3:2)

Góly: Brada 2, Heger 2, Koryťák T., Dolejš, Kordík J.

Hráli: Barcal V., Bílek M., Brada, Dolejš, Dudák, Gerlický O., Heger, Hofman J., Hofman L., Kordík J., Koryťák T., Straka, Svoboda V., Valenta D.

Do zápasu proti Kadani nastoupily Litice ve velmi pomalém tempu. Během prvních 3 minut si nechali Litičtí hráči dát dva góly. Poté ale naše béčko mělo určitě ze hry více. Hráči se dokázali dostávat do šancí, nedělali tolik zbytečných chyb, a tak není náhoda, že se Liticím podařilo vyrovnat, a dokonce navýšit na stav 3:2. Po začátku 3. čtvrtiny přišlo od Kadaně vyrovnání na 3:3. To si Litice nenechaly líbit a navýšily stav na 6:3. V poslední čtvrtině daly oba týmy branku a konečný stav zápasu po velmi bojovném výkonu je 7:4 pro Litice.

## I.Liga žen – 24.9.

V neděli 24.9. se v Liticích hrála I. Liga žen, turnaj se nesl v duchu výborné nálady a od diváků jsme slyšeli chválu na pěknou, čistou hru.

1.Kadaň

2.Slavia

3.Bohemians

4.Litice



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Liga dorostenců - 24.9.

### President – Litice 5:0 (3:0)

Sestava: Červený, Nágr, Houška, Svoboda V, Tramba, Gerlický O, Hofman L, Veselý, Míka Š, Bílek Ma, Bílek Mi, Březina M, Matějovic, Barcal V

Opět jsme vyrazili na půdu favorita soutěže (loňského mistra v této kategorii) a opět v oslabené sestavě, kdy hráli v poli oba gólmáni Míra s Matějem.

V začátku zápasu nás domácí tým ihned po rozehrě překvapil rychlým přesunem do našeho obranného kruhu, byl z toho trestný roh, naštěstí nevyužitý.

Přesto jsme měli v první čtvrtině ještě dost sil, a díky tomu několikrát hrozili ze střeleckého kruhu, leč se nám nepovedlo skórovat.

V dalších fázích utkání se naše energie začala postupně vytrácet.

Na naší straně se střídaly světlé chvílky s těmi tmavšími, lépe řečeno, světlé pětiminutovky s tmavšími desetiminutovkami. A v těch právě zkušenější soupeř trestal.

Co naplat, že nám rozhodčí neuznali dvě branky, jednu regulérní, druhou už méně. Ale určitě by nás tento moment pozvednul alespoň psychicky.

Jirka se v bráně činil, a zastavil několik dalších gólovek soupeře.

Čtvrtá čtvrtina byla podle slov zúčastněných z naší strany nejlepší, a dá se na tom stavět. Ale přesto je potřeba zlepšit celkovou komunikaci při hře, a být adresní a přesnější v přihrávkách, zbytečné ztráty stojí všechny mnoho sil. A hra v oslabení (několik obdržených karet) nám samozřejmě taky nepřidala síly, spíše naopak.

Teď nás čeká ve čtvrtek Praga venku, a v neděli Hostivař doma.. Pro nás moc důležité zápasy ve kterých chceme určitě minimálně bodovat.

L.Čech

## Liga st.žáků - hráno 22.9.

Bolevec – Litice 0:8

Góly: Kropáček 3, Šesták, Burda, Houška, Míka, Špalek

Hráli: Herzog, Hofman - Burda, Houška, Kovářik, Soukup, Kropáček, Šesták, Kokoška, Míka, Strejc, Špalek, Doležal, Polák, Reiser, Doležal, Kroupa, Kuncl

Poslední zápas v základní části si zahrálo 18 kluků, každý dostal na hřišti svou porci času, často hráli na jiných postech než normálně. Bolevec zpočátku nehrál špatně, ale postupně se více projevovala naše šikovnost a začali jsme dávat góly.

Tímto jsme postoupili mezi 8 nejlepších, což byl podzimní cíl. Zde nás čekají pouze těžší zápasy, jede se opět od nuly. Kluci musí být poctiví jako doposud, a pak bude vše otevřené.

P.Míka



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Liga st.žákyň 23.9.

Mnichovice – Litice 6:0 (2:0)

Daňsová V., Rajchlová, Daňsová K., Matoušková, Bartoňová N., Mudrová,

Šrachtová, Bartoňová S., Dokulilová, Klementová, Hvízdalová, Bradová, Šťastná.

Zápas proti Mnichovicím se nám nevyvedl vůbec podle představ. Soupeř nás zaskočil především tvrdou hrou. Navzdory tomu, že jsme zvládli odolávat více než polovinu zápasu, soupeř naši obranu nakonec prolomil.  
M.Skála

## Mladší žáci ve Kbelích 24.9.

Třemi zápasy jsme ukončili kvalifikační skupinu a postoupili z druhého místa do další fáze.

Sestava: Jakub Vorel, Martin Brada, Ondra Strejc, Běďa Polanský, Matěj Hurdzan, Petr Roshkanyuk, Ondřej Burda, Patrik Stelzer, Jáchym Liška, Majda Vaníková, Martin Benýr, Klára Jiříkovičová, Adam Kokoška

### Litice - HC Praga 4:3 (2:2)

Góly: M. Hurdzan 3, M. Brada

Vyrovnaný soupeř, těžký terén. Obojí kluky zaskočilo po snadných výhrách v minulém kole v Kadani. Ale postupem času jsme víc a víc hráli na soupeřově polovině a nakonec jsme uspěli.

### Litice - HC President 4:5 (2:2)

Góly: B. Polanský 2, M. Brada 2

Další vyrovnaný soupeř, velký boj. Větší problémy nám dělalo bránění - budeme trénovat! I přes opětovně dobrý výkon Kuby v bráně, byl soupeř o gól lepší.

### Litice - Rakovník 8:7 (3:2)

Góly: O. Strejc 4, B. Polanský 2, P. Roshkanyuk, A. Kokoška

Rozdíl ve skóre mohl být v tomto zápase v náš prospěch vyšší. Prostřídalo se všech 13 hráčů a hráček, takže souhra trochu trpěla.

Všichni ale potřebují hrát co nejvíce, což je důležitější než skóre.

L.Šesták

## Benjamínci v Liticích 22. a 23.9.

Při pátečním tréninku si rodiče benjamínků vyzkoušeli, jaké to je být hráčem pozemního hokeje. Rodiče si vyzkoušeli jak techniku hokejky, protahovací cviky, střelu na bránu, ale také zavzpomínali, jak také hrávali na honěnou. Po tréninku čekal na všechny zúčastněné tréninku oheň a buřty, které si s chutí všichni opekli.

Děkujeme rodičům, že do této akce šli a podpořili své malé pozemkáře.



LITICKÝ

# HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



V sobotu 23.9. na hřišti pozemního hokeje v Liticích se konal turnaj benjamínků. Za účasti 9 týmů U8 a 2 týmů U6, strávili nejmenší pozemkáři sportovní dopoledne s radostí. Naštěstí stále u benjamínků platí, že není důležité vítězství, ale chuť do hry. Nejmenší hráči a hráčky U6 měli vložená utkání okořeněná opičí dráhou. Odměnou pak pro všechny byla medaile + sportovní pomůcka.

T.Levá